

*О сколько нам открытий чудных*

*Готовят просвященья дух*

*И опыт, сын ошибок трудных,*

*И гений, парадоксов друг...*

А. Пушкин

Внутри каждого из нас живет самый настоящий изобретатель. Человек, который придумал смартфон, автомобиль или роликовые коньки, ничем не отличается от любого другого – он точно так же ходил по улицам, играл, читал книги. Просто однажды он разбудил своего внутреннего изобретателя и заставил его работать. И в мире появилось что-то новое.



Каждому из нас важно не только быть наблюдателем, но и быть изобретателем, а не просто изобретателем, а изобретателем, который может придумать что-то новое.





Вводятся наборы для проведения экспериментов. Все для детей, чтобы узнать новое и сделать открытия.